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Передплата -
■а «РУСЛАНА» виносить: 

в Австриї:
■а дїлий рік . . . . 20 кор.
на пів року . . . . 10 кор]
на чверть року . . . 6 кор.
да місяць . . . . 1-70 кор.

За границею:
на цілий рік . . 16 рублів 

або 36 франків 
на пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 16 сот.

>Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не возьмеш милости і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.< — З Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дня
крім неділь і руских сьвят 
> 5'|а год. пополудни.

Редакция; адмінїстрация і 
експсдиция «Руслана» під ч. 1. 
пл.Домбровского(Хорунщини).Екс- 
педпция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертає ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по ціні 
20 с. від стрічки, а в «Наді
сланім» 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесена по 
ЗО с. від стрічки.

Новий король сербский.
(X) На скрівавленім сербскім престолі за

сяде небавом вибраний в понеділок скупшти- 
ною в Біліородї новий корольїіетро І. з ро
дини Караджорджевичів. На місце замордо
ваної династиї Обреновичів вступає друга, 
поки — хто знає, чи й її не постигне по
дібна доля, бо істория балканьских наро
дів вказує богато подібних крівавнх подій. 
Здавало-б ся, що в хвилі, коли утворило 
ся нове правительство, коли скупнітина у- 
хвалила привернути давну конституцию з 
1888. р. і довершила одноголосного вибору 
короля, все вже в порядку. Одначе так оно 
виглядає там лише на око. Сербія нахо
дить ся в хвилі найбільшого зворушеня. 
Се зворушене звернуло ся в ночи мину
лої середи проти сербского володаря, а ни
ні оно триває ще дальше. Убийники коро
ля і єго окруженя прибрали ролі героїв і 
хотять бути міродатними, бажають, щоби 
край оцінив їх заслуги. Тимчасом рука ко- 
ждого чесного чоловіка здрігнула-б ся, як 
би мала стиснути скрівавлену руку котрого 
небудь з них. Нічого дивного, що новови- 
браний король Петро І. не хоче, щоби єму 
представлено офіцирів-участників крівавої 
траґедиї білгородскої, він заявив, що ніхто 
з них не може числити на єго прихиль
ність. Білгородска залога, яко непевна ма
ла би бути перенесена на провінцию і се 
була би справді лише дуже лагідна кара. 
Росийске дневникарство домагає ся стро
гого покараня злочинників. Тимчасом они 
не на те хватили ся убийства, щоби їх 
прогнано або втручено до вязницї, они хо
тять по трупах убитих вийти на визначні 
становища, а коли сего їм відкажуть, дій
де до бунту, бо они є тепер панами ситу
ації]'. Мінїстер президент Авакумович не по- 
сьміє проти них виступити, а скупштина, 
якій признано ролю національного конвен
ту, є лише орудиєм офіцирского корпусу, 
котрий довів до убийства короля і се 
одобрив.

Змовники уважають нове сербске ко- 
ролїство яко війскову диктатуру з послу- 
шним королем на чолі, яко репрезенгаций- 
ною фіґурою. Після ухвали скушптини має 
теиерішний сербский король меншу полі
тичну і війскову владу, як президент Зєди- 
нених Держав північної Америки. Перед 
кількома днями висловив кн. Петро в Ж е
неві, що він не хоче бути мальованим ко
ролем і лише тоді прийме корону, коли 
єму буде признана відповідна влада. Тим
часом стало ся инакше. Він приняв вибір, 
хоч поставлено єму соромні услівя. Від- 
гребано конституцию з 1888. р., надану Ми- 
ланом під напором обставин (після бель- 
ґійского взірця, який зовсім не придатний 
для сербских відносин). До того сю непри
датну конституцию доповнено радикальними 
додатками, так що она вже зовсім стає не
відповідною. Заведене одної палати в скуп- 
штинї відбирає королеви спромогу покли
кувати сенаторів, котрі могли-б рівноважити 
далекосяглі змаганя низшої палати. А вже 
зовсім чудною є постанова, що офіцири

складають присягу не лише королеви, але 
й на конституцию, особливо коли розважи
мо знаменну ухвалу скупштини, після якої 
найвисшого маршалка війска має вибирати 
з офіцирского корпусу скупштина. Скуп
штина отже, котра є неслушним орудиєм 
офіцирского корпусу, вибирає для них на
чальника. Сей начальник буде отже власти
вим володарем в Сербії. Він буде мати всю 
владу в своїх руках, а колиб король до- 
магав сн від своїх офіцирів піддержки, мо
жуть они вимовити ся присягою на кон
ституцию. Петро І буде отже в тих обста
винах королем з короною на голові, але 
без влади, буде орудиєм в руках офіцирів, 
а коли схоче виявити свою волю, може 
довести до подібної події, як з минулої 
середи.

Социялїзм, етика і політика.
під розвагу «СТАРШИМ і МОЛОДШИМ» подав

Др. Іван Копач.
2) -------

(Дальше)
Та передовсім на одно, гадаю, без сумніву 

п. М. Г. згодить ся зі мною, а то: що я маю 
таке саме право інтерпретувати історию люд- 
скости, як він — при чім очивидно я не маю 
жадної претенсиї на непомильність, так само як 
і ему єї не признаю. Головне те, щоби ми зов
сім щиро і обєктивно, без страху і спекуляциї, 
говорили совісно те, що нам факти показують. 
Та при тім треба ще все й про те тямити, що 
понятє «історичний факт» се знов осібний і то 
зовсім не легкий проблем, бо вистарчить взяти 
до рук «Діло» і «Галичанина» або «Діло» і »81о- 
\¥о роїзкіе» і прочитати лиш одну допись в них 
про ту саму справу, щоби переконати ся, як рі- 
жні люди ріжно видать і оповідають ті самі 
«історичні факти». Однак я сей бік справи по
минаю, зазначуючи лише коротко, що всяка 
історична критика має прецінь, Богу дякувати, 
до контролі всяких «історичних фактів» два ду
же певні способи, а то: 1) рефлєксию над собою 
самим, що є найпевнїйшим, бо безпосередним 
знанєм чоловіка про душу лгодску, а 2) сьвідо- 
мість звязи між причиною а наслідком — так 
що аж до досить значного степеня певности одно 
дає ся безнастанно контролювати другим, іменно 
при помочи анальоґїі подій з безпосередної су- 
часности, котрі чоловік може видїти власними 
очима і переживати, як то кажуть, на власній 
шкірі. Розуміє ся при тім само собою, що ко- 
ждий чоловік, що оперує «історичними фактами», 
буде старати ся дістати їх з найпершого і най- 
чистїйшого жерела, або повірить на слово чоло- 
вікови, що знає певно ті жерела і ноторично за- 
слугує на віру від тим зглядом. Та кождий не- 
упереджений чоловік зрозуміє вже сам із себе 
й без осібного доказу, що й такого достовірного 
чоловіка розпізнати між тисячами инших — то 
не така легка штука. І тому з усяким наводже- 
нєм «фактів» на віру треба все бути дуже обе
режним.

Мимоходом надто зазнаную, що як раз у 
тій безнастанній контролі давної істориї безпо
середним досьвідом і безпосередного досьвіду 
істориєю й лежить величезна й нічим не засту- 
пна педагогічна (у найширшім того слова зна-

чіню) вага всякої історичної науки. Самі істо 
ричні дати й імена, а навіть факти яко такі 
нічого не варті самі про себе. Вся їх вага і ціна 
в їх живім відношеню до теперішности. Та се 
відношене знов лише тоді щось варте, коли 
історичні факти справді в правдивім сьвітлї 
представлені. Всяке перекручене або фалшиве 
осьвітленє істориї, хочби навіть з патріотизму, 
є кривдою заподіяною теперішности, а навіть 
будучности, бо така істория конечно мусить ве
сти лише на манівці. А що людска природа на 
точці гордости дуже вражлива і майже кождий 
пересічний історик мимоволі волить про свій 
нарід говорити ліпше ніж гірше, тому й найлуч- 
шим материялом для зовсім обєктивної науки 
істориї була й є ще до нині істория старинних 
Греків і Римлян. Ті два народи — то так як 
два трупи в медичній просекториї: їх ані не бо
лить уже нагана, ані не тішить похвала. їх жп- 
тє може вже кождий розважати собі на науку 
з повним і правдивим зіие іга еі зіийіо.

Та — на жаль — мені лучало ся нераз 
чути навіть з дуже поважних педагогічних уст 
у Галичині зовсім противний погляд до того, 
який ту отеє висловлений. Прим, раз в р. 1897. 
в Товаристві «Капсхусіеіі згкої «іуйкгусЬ* небі» 
щик проф Фішер мав відчит про лектуру грец- 
ких і латиньских клясиків у ґімназиях. Я з при- 
кростию слухав, як він виступав проти лектури 
Саллюстия (іменно проти загальних єго розва
жань иро внутрішні відносини в Римі в часах 
війни з Юґуртою): бо ті уступи, казав, могли-б 
навести гадку учеників на анальоґії з сучасного 
нам житя, от хочби на антагонізм аристократів 
і демократів, богачів і бідних і т. п. — Ба, а 
задля чогож взагалі, подумав я собі, ми й ма
ємо ще читати з таким трудом і мозолом по 
наших ґімназиях он тих старих писателїв, як 
не задля того поглубленя історичного знаня '? 
Прецінь же писати й говорити по латиньски 
вже й так майже ніхто нині не потребує. Якже 
викинути тепер ще й найважнїйший історичний 
зміст з тих писателїв, то чи й диво, що і су
спільність і учепики уважають цілу ту науку 
непотрібним баластом ?

Та задля осьвітленя питаня додаю ще одну 
виписку з прекрасної праці професора ґрайфе- 
вальдекого (бгеіїз^аісі) університету Е. Бернгай- 
ма, котра мені попала в руки вже по написанні 
моєї статі: «Найновшу стадию кождого розвою 
пізнаємо з попередних стадий, так само як по
передні стадні пізнаємо з огляду на ще давнїй- 
ші і на те, що з них вийшло — зовсім подібно, 
як прозябцї (КеїтЬІаИег) рослини пізнаємо з 
огляду на їх походженє з наеїня і на їх даль
ший розвиток у листки (Віаіієг). Тому то се ве
лика односторонність, коли хтось каже, що істо
рия учить нас розуміти теперішність з минув- 
шости, а не додає, що вона рівночасно учить 
нас розуміти минувшість з теперішности. Зві
сно, найновші події (ЕпІмчске1ип§5ГеіЬеп), що ще 
безпосередно зачіпають нашу власну теперіш
ність, є нашому серцю й умови близші чим 
давно минулі віки; але се дуже небезпечна (уєг- 
Ьііп^пізуоП) помилка, коли історик той особистий 
інтерес перемішує з науковим. Се так само не 
наукове становище, як колиб математик зани- 
мав ся лише тими формулами й областями 
своєї науки, з котрих би надїяв ся безпосеред
ного хісна (Миігападепйипй) для свого практич
ного житя. Щораз ширше іі основнїйше пізнане 
цілої минувшини приносить нам вправдї й що-
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раз глубше розумінє теперішности і нас самих 
себе, і се може бути в нослїдній лінії й оста
точною цілю історичної науки; — але вона са
ма, як-раз, щоб осягнути ту найвисшу ціль, не 
сьміє у своїх дослідах руководити ся зглядами 
на інтереси теперішности... На замітку Ґервіна 
(бегугпиз), що наука мусить зачіпати біжуче 
жите (іпз ЬеЬеп еш^геИеп), мусить впливати на 
сучасність, відповів Ранке: «але, щоб мати вплив, 
мусить вона передовсім бути справжньою нау
кою... ми можемо лише тоді мати дійсний вплив 
на сучасність, коли ми насамперед визволимо 
ся з під єї тягару і підіймемо ся до свобідної 
обєктивної науки*. (Е. ВегпЬеіт: ЬеЬгЬисЬ дег 
ЬізІогізсЬеп МеіЬоде ипд дег безсЬісЬІ.чрЬіІозорЬіе 
3. вид. 1903. XII-}-781. Ціна 15 марок). Та ціка
во те, що прим, у Німеччині не лише історики 
так гадають про вартість історичної правди, але 
й практичні політики. Як звісно нинїшну Ні
меччину поставили на ноги головно два мужі: 
Бісмарк і Мольтке. Та між ними все були в е 
ликі непорозуміня задля надмірного автократи- 
зму Бісмарка, котрий на всім хотів розуміти ся 
і всюди хотів верховодити, навіть у справах, на 
котрих не розумів ся. Тепер появила ся ціла 
велика література про ті відносини. І настала 
пора оцінки тих річий і час науки з них на бу
дуче. І от в 111. томі »Ргеиззізс1)е 9аЬгЬйеЬег« 
(з р. 1903) помістив один генерал статю п. з. 
«Роїііік ипд Зігаїе^іе*, в котрій між иншим так 
пише: «Наколи ми маємо учити ся з істориї, то 
до того може нам послужити лише повна істо
рична правда*. 1 в тім дусі й написана ціла та 
цікава і дуже поучаюча статя. І мені якось при
кро було читати майже рівночасно в «Ділі* (ч. 
62. з р. 1903) отсї слова в статі п. з. «Наш па
тріотизм*: «Неґация всякої правди, переченє 
історичних подій, а у всім гуджене всего, що 
руске — се єдина ціль кождої популярної істо
риї або історичних нольских повісток. В той 
спосіб виробляє ся польский патріотизм, котрий 
переходить в шовінізм. — Тою дорогою повинні 
би і ми іти, та — на жаль — ми єї не знаємо 
і навіть не хочемо знати’...*

(Дальше буде).

Під знаком пересиленя
В а в с т р и й с к і м  п а р л а м е н т і  прибор

кана на хвилю ческа обструкция відживає зно- 
ва. Ческо-народні социялїсти Кльофач, Вакса, 
Черни і Хоц звернули ся до ческого клюбу з 
таким письмом: «Перед новою провізориєю бу
джетовою лучає ся знов нагода заманїфестувати 
опозицнйний настрій ческого люду супроти пра
вительства і публичної опінїї. Тому просимо по
важаний ческий клюб о ласкаве підперте на
глих внесень, які наміряємо внести в обстру
кцийних цілях. Колиб поважаний ческий клюб 
схотів повернути до обструкциї, то само собою 
розуміє ся, що всякі наглі внесеня найдуть під
перте з нашої сторони*. Як доносять телеграми 
з Відня, в ческім клюбі є иаклін до обструкциї, 
яку вже нинї мають зачати в угодовій комісиї, 
а в повній палаті по внесеню предложеня бу- 
джетової провізорні через ставлене наглих вне
сень.

З  Б у д а п е ш т у  доносять, що складанє но
вого кабінету іде ґр. Тіші досить пиняво. Годо- 
си відмовив вступленя до кабінету, так само ідр. 
Векерлє мав не приняти жертвованої собі тека мі
ністра скарбу; єго візвано до Відня на авдиєн- 
цию до цїсаря. Також ґрупа ґр. Андрашіого і гру
па ґр. Апонїого — як доносить 2еіІ — мала від
казати Тіші співучасти в єго кабінеті. З  Відня 
доносять в формі поголоски, що цісар має уда
ти ся до Будапешту, щоби бути на місци підчас 
твореня кабінету. Ґр. Апонї уступає рішучо з у- 
ряду президента угорского сонму, а єго наслї- 
дником має стати найімовірпїйше Перчель. 
Супроти опозициї ґр. Тіша хоче зробити на разі 
таку уступку, що цофне війсковий закон до о- 
сени, коли опозиция за се ухвалить угоду і бу- 
джет. Надто заповідають нівофіцияльно, що про
ект дволїтної війскової служби вже готовий і 
має бути предложений палаті в озени, разом з 
війсковим законом.

Х о р в а ц к и й  с о й м  зачав перше своє за 
сїданє дуже бурливо. Коли бан Куен-Гедервари 
появнв ся на сали, опозиция урядила єму котя-

чу музику на ріжних обструкцийних інструмен
тах, а гамір був такий сильний, що навіть не 
чути було окликів лівиці. Бан мусів віддалити 
ся зі салі, а засїданє перервано. Після отвореня 
засїданя, бан вернув до салі, а коли знов підняв 
ся гамір опозициї, приготована вже на се пра
виця заглушила єї своїми бравами. Бан дякував 
за овацию. Промову президента переривала оио- 
зиция окликами на адресу правительства і пра
виці, а коли президент заповів, що два наглі 
внесеня опозициї не будуть відчитані, бо не бу
ли внесені реґуляміново, опозиция уперла ся о 
відчитане. Пос. Франк ганить впущене жандар- 
мериї до палати і обсаджене нею ґалєриї. Пре
зидент відповідає, що стало ся се задля удер- 
жаня порядку. Опозиция здержує хід нарад кри
ком, стуканєм та гранєм на інструментах в спо
сіб найдикшої обструкциї, так що президент ба
чить себе приневоленим перервати засїданє, а від
так по поновнім отвореню заявляє, що засїданє 
замикає і слідуюче назначує на нині.

Зміха Оихасшиї б Сербії.
Проклямацию короля Петра до сербского на- 

рода оголошує «Доигпаї де Оєпєує*:
«Ласка Божа і воля народу покликали мене 

на престол моїх предків. Заявляю, що піддаю ся 
волі народу і н и н і  в с т у п а ю  на п р е с т о л  

і С е р б і ї .  Уважаю першим своїм обовязком по- 
' дякувати Господеви за Єго ласку і висказую за- 
) разом надію, Що держави признають моє всту- 
'пленє на престол, яке стало ся в законній до- 
' розї, — а то тим більше, що я рішений дати 
■початок в Сербії ері мира, ладу і блага.

«Заявляю, що даю королївске слово, що бу- 
'ду шанувати права всіх і учиню всьо, що буде 
1 можливе, щоби бути королем конституцийним і 
сторожом законів та щастя мого народу. Тому 
взиваю у тім першім маніфесті всіх начальни
ків церкви, урядників і шефів війска, щоби 

і надальше задержали свої уряди і поручаю їм,
; аби повірені їм функциї сповняли совісно. Зая
вляю, що пускаю в непамять всі личні справи, 

'які в протягу послїдних 40 літ стали ся серед 
1 надзвичайних відносин.

«Кождий щирий Серб найде під моїм пра- 
влїнєм дійсну опіку для свого морального і ма- 
терияльного житя. Дивізиєю моєї дипастиї було 
завсїди: «За хрест сьвятий і за нашу дорогу 
свободу!* З  сею девізою, яка лучить мене з о- 
дної сторони з армією, а з другої з правосла
вною церквою, в с т у п а ю  н а  п р е с т о л  Сербії
як Петро І, король сербский. Прошу Бога, щоби 
обнимав ласкою мій народ і засилаю всім моє 
королївске поздоровлене*.

Король Петро вислав також телєґраму до 
репрезентациї міста Білгороду, в якій висказує 
ся, що радує єго побачити знов місто по 45 лі
тах свого прогнаня. Місто рішило вислати депу- 
тацию напроти короля аж до Відня.

До цїсаря Франц Иосифа звернув ся король 
Петро з телєґрамою, в якій доносить про свій 
вибір, зазначує, що вступить в слїди традаций 
свого батька, щоби привернути вітчинї свободу 
і щастє та просить цїсаря, щоби симпатиї, якими 
наділяв єго батька, переніс на него, а се умо - 
жливить єму сповнити свій обовязок.

Відповідь цїсаря королеви Петрови зазна
чує радість з сего донесена, заиевнює про сим
патії цїсаря, желає щасливого правлїня, щоби 
повернув мир, лад і поважане Сербії, захитане 
страшним злочином, який осудив цілий цивілі
зований сьвіт. Вкінци монарх запевнює короля 
про своє підперте і прязнь та висказує надїю, 
що к •ролевови рівнож буде зависітп на удер- 
жаню сердечних відносин, які від ряду лїт єсг- 
вують між обома державами.З державної ради.

Між відчитаними інтерпеляцияма находять 
ся: п о с . В а с и л я  Я в о р с к о г о  в справі уря
дованії податкового інспектора Маначиньского 
в ІІеремишлянах; пос. Л у н у  в справі поступо- 
ваня заряду гр.-східного фонду релїґійного з се
лянами Сучавицї; пос. Д а ш н н ьс  к о  го в спра
ві урядованя автономії в Коломиї.

В дальшій дискусії над
недїлїшним супочинком.

приняла палата решту артикулів предложеня і 
відтак у х в а л и л а  б е з  д и  с к у с и  ї в т р е т і м  
ч и т а н ю. Після того прпступлено до нарад над 
предложенєм про

льокальні зелїзницї.
Референт пос. С и л ь в е с т е р  виводив, що 

форма акцийних товариств задля будови зелїз- 
ниць вимагає зміни; зазначив, що зелїзниця Львів- 
Підгайцї не є стратегічним шляхом, але відпові
дає потребам околиці, та зазначив доконечність 
відноги Терноніль-Збараж. Дальше промовляли 
ип. Б а є р л є ,  С і ґ м у н д ,  Го ф м ан-Ве л єн гоф> 
Ф е р я н ч іц ,  Е р б  і м і н ї с т е р  В іт е к , який 
прирікав сповнити предложені бажаня і просив 
приняти предложенє. На еїм перервано наради.

При кінци засїданя п о с . К а ф т а н  і тов. 
поставили нагле внесене, щоби в виду угорского 
пересиленя, угодоза комісия перервала свої на
ради, а від нового правительства зажадала пись
менної декларації, що одобрнть всі зобовязаня 
попередного правительства дотично справ австро- 
угорскої угоди. На сім замкнено засїданє; сліду
юче в пятницю.

Н О В И Н К II.
— Календар. В п я т н и ц ю :  руско-кат. Іляріо- 

на, Висаріона; рим.-кат. Торж. Бож. сер. Ісуса.— 
В с у б о т у :  руско-кат. Теодата, Артемії; рим.- 
кат. Спльверия.

— З Бережан. Загальні збори тов-а взаїмн. 
кред. «Надія* відбудуть ся дня 27. червня с. р. 
о 2. год. пополудня в салі власного дому. На 
загальних зборах мають право явити ся члени 
з голосом рішаючим лише ті, котрі найменше 
один цілий уділ заплатили. — Від управляючого 
совіта: Л/. Соневицкіій, голова; О. Лукиянович, се
кретар.

— Ухвала русного Сокола у відповідь на за
прошене на злет польского «Сокола*, який має 
відбути ся на днях 29. і ЗО. червня, — зазна
чує, що понеже той злет відбути ся має у Льво
ві, проте руске Сокільство зі зглядів принци- 
піяльних участи в нїм взяти не може.

— З Рогітинщини пишуть нам: Смерть о. Ма- 
когоньского, про котру було оповіщено в ч. 125. 
«Руслана*, викликала у всіх, котрі сего діяльно
го чоловіка знали, глубокий жаль. Був се один 
з тих наших людий, котрі не жалували ніколи 
анї грошин анї труду там, де ходило о народну 
справу. Покійний помер в Рогатині, можна-б 
сказати, па сторожи народної справи, куда удав 
ся не вилічивши ся цілком з недавної недуги, 
на передвиборчі збори і тут зістав діткненнй 
паралїжом. Тлінні останки покійника перенесено 
з Рогатина до Липицї, де дня 16. с. м. відбув 
ся похорон при великім здвизї народа, сьвяще- 
ників і інтелїґенциї. Прощальну мову в церкві 
виголосив о. Залужний з Потока, а над гробом 
промовляло 5 бесідників, між ними др. А. Мо- 
гильницкий з Рогатина і др. Анд. Чайковский 
з Бережан.

— Виїмковий стан в Равщинї. Старості равско- 
го повіта не вистарчало заборонювати публичні 
збори рускі, але посунув ся в тім напрямі о 
крок дальше і зніс самовільно один § законів 
державних, запоручених конституциєю, що-до 
довірочних зборів. Дотичне розпорядженє рав- 
ского старости звучить:

«Кахха, дпіа 22 гпаіа 1903. Ь. 46|рг.
— Бо ІУзгузІкісЬ 2\¥іег2сЬпозсі йтіппусЬ

ромчесіе гахузкіт.
»БозІГ2е§1еіп, їь  XV озІаіпісЬ сгазасЬ иггадга- 

пе Ьум'аіа XV рохх-іесіе г^готадгепіа о^гапісгапе па 
гаргозгопусЬ §озсі IV ІакісЬ гогтіагасЬ і «гзгбсі Іа 
кісЬ XVагипк6\V, ге родоЬпе иггадгапіе г^готадгеЛ 
Іезі XV ггесгухмізіо&сі оЬе)Єсіет изіа^у.

«Шзкиїек Іе^о гакагще аі до даізге^о гагга- 
дгепіа иггадгапіа XV роxVІесіе Іиіеізгет родоЬпусЬ 
г^готадгей і хугухуат Касгеїпікбху £тіп, х̂’г^іедпіе 
ІсЬ газіерсбху, аіеЬу г^готадгепіа Іакіе Ьеггхуіо- 
сгпіе го2\*гіїї.гаІ допозгас т і  о Іеіи, га со Масгеї- 
иікбху §тіп сгупіе озоЬізсіе одроххчедгіаіпуті.

С к. зіагозіа ТКйгтап*.
— Вибори до повітової ради в Рогатині з с'іль- 

ских громад випали корисно для Русинів. Руска 
лїста перейшла 195 голосами проти 30. Між ви
браними є 6 сьвящеників і 5 селян.

— Честь їм! Онодї відбув ся в сали «Народ
ного Дому* у Львові іюпис учениць школи сьпі- 
ву п. З  Козловскої. На пописї мало виступити 
також кілька Русинок, які побирали науку сьпі- 
ву в згаданій школі. З  огляду однак, що дохід 
зі вступу на повис призначено на гакатисгичне 
«Тохуаггувіхуо згкоіу 1идо̂ Vе̂ «, Русинки солідарно 
усунули ся від участи в пописї.

— З Жовкви доносять, що дня 15. с. м. від
були ся там вибори до міскої ради з 3. кола



Ж овківскі Вшехполяки з жидами розвинули 
шалену аґітацню за польско-жидівскою лістою 
і ужили всяких средств, аби побороти Русинів і 
поставили на своїм, бо вибрано радними найза- 
взятїйших Вшехполяків в суміш з жидами.

— Личні вісти. Намісник ґр. Андрій Погоцкий 
приїхав нивї рано до Львова.

— Курс кутя коний. Управа інколи підковуваня 
при ц. к. Академії у Львові подає до відомости, 
що другий шестимісячний курс кутя коний в 
1903. р., розпічне ся від 1. липня і тревати буде 
до 31. грудня 1903. р. Челядники ковальскі, що 
хотять записати ся на той курс, мають лично 
зголоситн ся до кінця червня с. р. в канцеляриї 
повисшого заведеня ул. Кохановского ч. 33 і 
предложити: 1) сьвідоцтво укінченя з добрим у- 
спіхом школи звнч. народної; 2) сьвідоцтво ви
зволу; 3) сьвідоцтво відбутої бодай дволїтної 
практики челядничої.

— Іспит зрілости в учительскій семинариї жі
ночій н. 3. Стшалковскої у Львові відбув ся в 
днях від 2. до 12. с. м. під проводом радника 
шкільного и. Ол. Барвіньского. До іспиту зголо- 
сило ся 32 кандидаток і всі єго здали, а іменно: 
Андрушівска Брон. (з відзн.), Баторович Волод. 
(з відзн.), Бляймівна Франц., Бреннер Амалія (з 
відзн.), Хвостівна Мария, Ціммурівна Генр., Чар- 
ковска Мария (з в ідзн), Че.мериньска Лукі.на, 
Чемериньска Мария, Доброчольска Стан., Дри- 
малик Ірина, Філерівна Соф я (з відзн.), Гасівна 
Евст. (з відзн.), Гавсманівна Фльор. (з відзн.), 
Ядовска Стан, (з відзн.), Коссовска Лідия (з відзн.), 
Крахівна Аделя, Крамерівна Мария, Кульчицка 
Катерина, Мохнацка Климентина, Оріховска Па- 
раскевія, ІІерацка Ванда (з відзн.), Подґурска 
Апол. (з відзн.), Ж ечицка Ем., Танненбавм Фр., 
Вайнґартен Лявра (з відзн.), Вайґлївна Людв., 
Войталевич Матильда (з відзн.), Жовтанецка 
Октавія і Жичиньска Олена.

— Вісти з Буковини. На 1. липня с. р. назна
чено доповняючий вибір одного посла до буко- 
виньского сойму з 1. куриї великої посілости на 
місце помершого консїісторского радника о. Цур- 
кана. Вибирати мають сего посла радники пра
вославної консисторії! в Чернівцях і настоятелі 
монастирів на Буковині, що висилають разом 
двох послів.‘Одним послом є ще консисторский 
радник о. Мирон Калїнескул, волоокий загорілець, 
що є навіть головою соймового клюбу волоокого. 
Справедливість і рівноправність наказує, щоби 
другим послом із сеї куриї був Русин, тим біль
ше, що опорожненип мандат займав, як сказано, 
Цуркан колишній Цурканович, котрого митропо
лит Морар публично в соймі представив за Ру
сина, признаючи тим, що сей мандат належить 
ся Русинови. При теиерішних виборах повинен 
вийти послом Русин, розуміє ся, не такий £ЄПІЄ 
КиїЬепиз паііопе УІасЬиз як Цурканович, а 
справдїшний Русин, а се залежать головно від 
волі православного митрополита Репти. День 1. 
липня с. р. покаже чи й о скілько митрополит 
Рента поводить ся справедливостию і рівнонрав- 
ностию супроти Русинів.

— З черновецкого університету. Правно-істо- 
ричні іспити на правничім виділі відбудуть ся 
в часі від 6. до II. липня с. р.

— Убійства 3  Радимна доносять, що онодї 
вечером в лїсї, недалеко корчми в Горайскім 
коло Кореницї, убито тамошного побережника 
Ю рка Колачку, коли він повертав з корчми до 
дому. Убійник мав кермувати ся личною ме- 
стию. Підозріних о убійство арештувала жан- 
дармерия і відвела їх до суду в Радамнї.

З  Долини доносять: Михайло Фплькер, 21- 
лїтний парубок, столярский челядник, любив ся 
від кількох літ в дочці тутешного господаря Па
вловича. Недавно дівчина заручила ся з иншим 
парубком, а весїлє мало відбути ся за кілька 
неділь. Сею справою Филькер так іїереняв ся, 
що онодї прийшов до Павловичів і пробив дів
чину острим пилником, а опісля подрізав собі 
горло бритвою і скочив до студнї на подвірю. 
Се все було ділом одної хвилі. Дівчина ще жиє 
і здає ся, виздоровіє. Филькера витягнено зі 
студнї мертвого.

— Дикий злзчин. Вчера о 5. год. пополуднії 
похоронено Оранжову і Шиінерівну. Обі домови
ні везено на караванах, за котрими йшло яких 
10.000 жидів. Похорон провадили два рабіни др. 
Каро і Шмелькес, з канторами. На окопищи 
промовляв над домовиною др. Каро.

Енерґічне слідство за убійниками викрило 
вже деякі сліди злочину. Ножі, якими зарізано 
обі женіцини куплено у Озия Зонтаґа, гандляря 
зелїзом, при ул. Жовківскій. Ножі купив якийсь 
жидок, котрого найдено вчера в ночи. Ж идок 
не памятає, кому ті ножі відпродав, тому зам
кнено єго до арешту, аби мав час пригадати со
бі. — Внука убитої Оранжової, Якова Шенфель- 
да, випущено з арешту, коли він доказав своє 
аІіЬі. Найбільше підозрінє паде доси на сторожа 
камяницї, Радієвича, який був вже кілька ра
зів караний за крадіж. Вчера вечером говорено 
в місті, що Радзєвич вже цризнав ся до злочи
ну. Ся чутка взяла ся звідси: »Аґент ноліциї з 
кількома полїциянтами впав ненадійно до ио- 
мешканя Радзєвичевої і крикнув грізно: »Ваш 
чоловік вже признав ся до участи в убіисгві —

тепер на вас черга! Кажіть, як то було!» Тим- 
часом полїциянти зазвонили кайданками. Радзє- 
вичева поблідла як стіна і заніміла. Агент по
тряс єї за рамя, а Радзєвичева загикуючи ся, 
сказала: »Єсли мій муж убив, то він сам убив, 
я нічого не знаю*. Аґент хотів тим чином ви
добути від стороженої якісь зізнаня, але баба 
затяла ся і більше нічого не говорила. Полї
циянти сховали кайданки і відійшли з нічим. — 
Аґент Пшестшельский арештував сеї ночи в 
люпанарі Мартина Томашевского, від давна по
шукуваного двома судами злодія. Чи арештова
не Томашевского стоїть в звязи з убійством 
Оранжової, не знати, бо полїция удержує пере
хід слідства в глубокій тайни

Сеї ночи арештовано в Перемишли бувшо
го сторожа камяницї і послугача Оранжової, 
Иосифа Вєршхолка, на якого паде тяжке иідо- 
зр нє о сповнене убійства. При арештованю мав 
Вєршхолев кинути до Сяну годинник. Єго при
везено вже до Львова і замкнено в арешті.

В послїдній хвилі доносять нам, що В єрш - 
х о л е к  п р и з н а в  с я  д о  з л о ч и н у  у б і й 
с т в а  Оранжової і Шпінерівної.

— З краєвої ради шкільної На вакацийний 
курс в Бучачи, в цїли приготована до іспиту 
квалїфікацийного приняті отої учителькн-помі- 
чничі; 1) Барівна Елеонора з Грушовиць (Яворів), 
2) Беричівна Ванда з Городища Королівского 
(Бібрка), 3) Байльнїцівна Ольга з ГІідяркова 
(Бібрка), 4) Бєньковска Мария з Янова (Теребо- 
вля), 5) Брошинівна Евгения з Побужан (Камін
на), 6) Цегельска Ангела з Тростяніщ вел. (Бро
ди), 7) Чижзвска Олена з Вербиці (Рава), 8) До- 
рикова Володимира з Милятич (Львів), 9) Фрайн 
дорфовт Ангела з Лошнева (Теребовля) 10) Ґан- 
шерівна Мария з Постолівки (Гусятин), 11) Гри- 
невецка Емилия з Новосїлки Коростецкої (Бучач),
12) Касиянова Елисавета з Рудодуб (Чортків),
13) Кохановска Теофіла з Синякова (Залїщики),
14) Костельняківна Анна з Романівни (Теребо
вля), 15) Лозиньска Филипина з Колендян (Чорт
ків), 16) Моссочова Станислава з Залозець ста
рих (Броди), 17) Павликовска Ангела з Цівкова 
(Цїшанів), 18) Петровичівна Анна зі Скваряви 
(Золочів), 19) Прайдлївска Лявра з Волицї ко- 
маревої (Сокаль), 20) Процева Анна з Верхомлї 
великої (Новий Санч), 21) Романівна Броняслава 
зі Слобідки дюжиньскої (Чортків), 22) Стецївна 
Олена з Молодинча (Бібрка), 23) Шмелевска 
Мария зі Сущина (Тернопіль), 24) Томашевска 
Августа з Угриньковець (Залїщики) і 25) Ви- 
тульска Каролина з Сілка (ІІідгайцї).

—  А секурацийні обманці. В Триєсгї увязнено 
купця Альойзого Ґреґенца і аґента асекураций- 
ного товариства «ТЬе Миіиаі» Віктора Сері Оба 
ті панове обезпечували у згаданім товаристві 
людий невилїчимо хорих — особливо на чахотку. 
На тих обманах, ведених дуже зручно, робили 
они сьвітлі інтереси. І так пр. в жовтни 190і. р. 
обезпечили они Конрада Міллера, котрий уже но 
трех місяцях номер на чахотку. На полісу, ко
тра звучала на оказателя, одержали оба обманці 
40.000 К. Тепер поховзнула ся їм нога при інка- 
сованю поліси по якімсь Пецеку, котрий помер 
також на чахотку.

— Найбільші богачі на сьвітї. Після обчислень 
одного льондоньского дневника цар заробляє 
324 К на мінуту, 19.440 К на годину, 466.560 К 
денно або 170,294.400 К річно. Здавало би ся, 
що не можна більше заробляти. Тимчасом ко- 
пальняний король в полудневій Африці Альфред 
Байт і нафтовий король Рок Фелєр заробляють 
ще більше, бо 400 К на мінуту або 210,200.000 
К річно. Майно Рокфелєра обчисляють на 1.200 
мілїонів. Инші богачі в Сполучених Державах 
північної Америки мають також не згірші має- 
точки. І так Рісля обчисляють на 400 мілїонів, 
Ґульда на 320, Кернеджія на 100, Клерка (коро
ля олова) на 32, а Морґзна на 20 мілїонів до
ларів.

— Галицкі намісники. Від часів нрилученя Га
личини до Австриї управляло доси тим краєм 29 
намісників. Першим намісником Галичини був 
Ангін ґр. Перґен (1772—1774). Уряд сей займали 
між иншими також два члени цїсарскої родини, 
іменно архикнязї Франц (в 1809 р.) і Фердинанд 
д’ Есте (1832 —1846). Від часів, коли Галичину 
віддано на поталу нольским верховодам, намі- 
сникували по черзі: Вячеслав Залєский, Аґенор 
ґр. Ґолуховский, Альфред ґв. Потоцкий, Филин 
Залєский, КаЗимир ґр. Баденї, Евстахій кн. Сан- 
ґушко і вкінци від 1898. р. Лев ґр. Пінїньский. 
Єго наслїдник Андрій ґр. Потоцкий є отже ЗО. 
намісником Галичини.

— Катастрофа. На пл. Александра в Варшаві 
завалив ся дім, а під звалищами згинуло ЗО до 
40 осіб, що в нїм мешкали. Доси відкопано 19 
трупів,

— З Київа. Про замах на ґенерала жандарме- 
риї Новацкого наспіли отсї близші вісти: В часі 
послїдних демонстраций (20 мая с. р.) арешто
вано між иншими 28-літну жидівку-новигуху 
Фруму Фрумкану. Дня 6. с. м. привели єї жан
дарма до канцеляриї ґен. Василя Дамитрієвича 
Новацкого на переслухане. Ж .ідівка заявила, що 
перед ніким не буде зізнавати, лише перед са
мим шефом. Новицкий згодив ся і казав жан

дармам вийти зі салі. Коли Новицкий сам запи
сував єї зізнаня, она прискочила до него і ма
лим ножиком столовим ударила єго в шию. 
З малої рани потекла кров, а в тій хвиля при
бігли жандарми і закували Фрумкану, та зате
лефонували по рятункову стацию. Рана не була 
тяжка, так що Повицкому не грозило ніяке не- 
безпеченьство.

Позабутий в арешті-. Ческі ґазети доносять 
про таку подію: В громаді Римів коло Будиєвиць 
арештував полїциянг якогось глухо-німого за 
жебранє на улици і замкнув єго до громадского 
арешту та позабув на него. Бідачиско глухо-нї- 
мий сидів вже четвертий день в арешті без їди 
і каплі води та був би там згинув, як би не то, 
що якась жінка ідучи попри арешт, зачула в нїм 
якийсь дивний голос і звернула увагу людий на 
то. Коли отворено арешт, нещасливий ледви ще 
живий зі зложеними руками просив, аби єму 
дали що їсти. Єго зараз покріпили і урятували 
від голодової смерти.

— На будову церкви в Бикові зложили даль
ші жертви отсї ВПов. Добродії: Добр. П. Тиш- 
ковекий поміщик з Гумниск і посол до ради дер
жавної 20 К ; кс. Л. Грохольский парох латин, 
обр. в Гусакові 20 К; кс. В. Нагайский сотрудник 
лат. обр. в Гусакові 6 К; Е. Васильковский по
сесор в Бикові 20 К; Сьвітла Дирекция тов-а 
вз. обезп. «Дністер» 50 К; Сьвітла Дирекция 
тов-а вз. кред. «Віра» в Перемишли 30 К; о. К. 
Єрми префект рус. кат. духовної семинариї у 
Львові від себе 2 К, від о. Ж ука 1 К -  разом 
З К; о. В. Кондрацкий парох в Судовій Вишні 
другий раз 4 К; Я. Леикий ц. к. секретар суду 
в Городку 2 К; І. Кохановский ц. к. адюнкт су
ду в Турцї 2 К; А. Баранецкий з Бережан че
твертий раз 1 К; рус.-кат. уряд парохіяльний в 
Братківцях 1 К; Щербатюк з Калуша 2 К.

Всім ВП. Добродіям складаю в імени моїм 
і моїх парохіян щиро-сердечне »Спаси-Біг!« Се 
для мене милий доказ, що є в сьвітї люди з 
милосердиєм, котрі не опускають, моїх бідних 
парохіян при будові церкви і приходять їм ще
дро з своєю ласкавого помочаю. Передовсім 
сьмію зложити сердечну подяку в імени моїм і 
моїх парохіян Сьвітлій Дирекциї тов-а вз. кред. 
»Віра< в Перемишли за ласкавий даток в квоті 
ЗО К. Щедрий сей для нас бідаків дар спонукує 
нас вспирати згадану інституцию по силах на
ших і словом і ділом і старати ся о єї найкрас- 
ший розвій, а зроблене нам добродійство захо
вати в вдячній памяти «від рода в рід». З а  ко
мітет будови: о. Нчколай Сенета, рус.-кат. парох 
в Бикові, п. Медика.

— Родимці! Памятайте на бурсу Руского То
вариства педаґоґічного у Львові!

Наука, штука, література.

— КиПіепізсЬе Кєуиє, ч. З, з 15. червня с. р 
містить отсї статі: Бет роїиізсЬе Хаііопаііай, д-ра 
Андрія Коса. — Роїопізіетип^ ОзЦ;аІігіеп8 аиГ 
Зіаізкозіеп, Вяч. Будзиновского. — Піе киїїптеїіеа 
ВезІгеЬиадеп бет ВлЬзиеа іа Саіігіеа, II., Юл. Ро- 
манчука. — Матко \Уо«?сгок ипі зеіпе ЕггаЬІиа- 
8еп, Ольги Кобиляньскої. — 2#еі 8оЬпе. Еіие Ет- 
габіип? уоп Матко Шодасхок, переклад Ольги Ко
биляньскої.— Аіізіауізсйзз (дрібні вісти), Р. С.

Передплата «В. В.» до кінця с. р. виносить 
4 К. Адреса адмінїстрациї, «В. В.»: Уегіад бет 
«В. К.», Е V. Хепкег & Сотр., \¥іеи, І, Ботіпіка- 
иегЬазіеі N1. 19. — Адреса редакциї «В. В.«: Нетг 
Вотаи ЗетЬтаІомусг, \¥їеп, ХУІІІ/1, Багатізіеи- 
§аззе Ріг. 36.

Телеграми.
Відень, 18. червня. Податкова комісия при- 

няла внесене, аби деякі доми у Львові в цілях 
асанацийних увільнено від податку через про
довжене закона з 1893. р.

Берлин, 18. червня. До нїмецкого парламен
ту вибрано доси: 82 послів з центра, 53 соция- 
лїстів, 29 консерватистів, 14 Поляків, 6 Альза- 
тинцїв, 5 народ, ліберальних, 4 диких, 2 членів 
хлопского союза, 1 Данця, 1 члена партиї ре
форми. — В 172 округах виборчих відбудуть ся 
тїснїйші вибори.

Букарешт, 18. червня. Генерал Попескул, 
командант І корпуса румуньскої армії, видав 
приказ мобілізацій своїм війскам.

Часть війска вимашзрувала в напрямі 
Сербії.

Так само румуньска ф.іьота одержала при
каз посунутися в гору Дунаю до границі Сербії.

Варшава, 18. червня. Дописуватель «Китуе- 
та мгатзг.» з Білгорода доносить, що убійник 
сербского короля Александра є сином звісного
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апостата, зрадника народного і державного. Нау- 
мовича з Галичини.

Надіслане.
Специялїст недуг горла і грудий

Др. ЕВГЕН 0 3 АРКЕВИЧ
довголїтний лікар клінічний і заведеня лічничого 
в Щавници, ординує постійно у Львові, ул. Кор- 

няктів ч. І., II пов. (Народний Дім).
11(56-?)

НАРОДНІ ИМНИ;
Ще не вмерла Україна! 

Не пора!
на картоновім папери видала «Народна Рада*.

Набувати можна в «Народній Канцеляриї* 
у Львові (Ринок 10.) по 2 К за 100 примірників.
На почтову оплату належить долучити 20 сот. 
Менше як 100 прим, не висилає ся. (6-20)

Час замовляти
книжки на премії!!

Канцелярия Тов. Педагогічного пригадує 
в тій справі всім Радам шкільним місцевим, 
сьвященикам і учителям, що при безпосередних 
замовлених на квоту 10 К дає Ю°/Оопусту, про
сить однак, щоби замовляти вчасно т є в пер
шій половині червня і то на адресу: Ольга Бар- 
віньска, ул. Собісчина ч. 5. За  точність в піз- 
нїйших замовлених канцелярия не відповідає, 
бо тоді годі все на час опанувати і вислати. 
Книжки висилаєсь лишень за готівку, або за 
послїплатою. На фрахт і посилку почтову прошу 
при посилках грошевих долучати, бо канцеля
рия не в силі порта оплачувати. Цінник кни
жок розсилаєсь з часописями. Крім книжок 
в нїм поданих вийшли: ч. 104. Повісти Ярошинь- 
скої, ціна 24 сот., оправ. 40 сот.; ч. 105. Мами, 
Нариси Віри Лебедової, ціна 20 сот.; ч. 106. Ів. 
Франко: Абуказимові капці, ціна 60 сот.,. оправ. 
90 сот.; ч. 107. Народні думи. Др. ІІачовский, 
II част 55 сот., оправ, 85 сот.; Огород шкіль
ний, О. Глодзїньского 50 сот.

З  канцеляриї Тов. Педагогічного.
Ольга Барвіньска.

Ц. к. упр. гал. акц.

Банк
Гіпотечний

■ л уділяю на 4 1/2 °/о н а  г *п 0 ‘
и П А  Д Ц Т  теки у Львові і на про- 
£ ||Л^ / І  | г |  І вінциї, так само на філь-

■ "  варки і земскі посїлости.
Кореспонденция польска.— Адрес: Львів, фах 80.

54(3 — 6)

Досмерне удержанє
можна мати за зложенєм одвітного малого ка
піталу. — Адрес: Львів, К. К. 100, ровіе гезіапіе.

56(3-3)

Кредит особистий і будівляний
уділяю під користвими вимогами. 

Кореспонденция польска. — Адрес: Львів,
фах 8 . . 55(3—6)

Товариство „Труд”
раз дві станичарки, котрі заняті були в перво- 
рядних робітнях, за відповідним винагородже- 

нєм. Зголошеня приймає — Дирекция.
57(3-3)

„Тревоги автора і видавника''
{гумористична подія з натури)

0. Я. Кониського
можна набувати в Адмінїстрациї «Руслана* та 

в обох руських книгарнях у Львові.
Ціна примірника на велїновім папери ви

носить всего ЗО сот. (з почтовою пересилкою 
35 сот.).

Тополя
Т. ШЕВЧЕНКА.

1(19—40)

Серия переписних листків (8 
штук) в гарними ілюстра- 
циямп (чорними і кольоро- 
ваними) до ПІевченкової 
баляди «Тополя* вийшла 
пакладом С. Гальберґа в Бу
чачи. Набувати можна се- 
риями і поодиноко у на- 
кладця та у всіх більших

книгарнях і торговлях. 
Ціни низькі.

—  Краєва Рада шкільна апробувала слідуючі 
виданя Руского Тов-а педагогічного на нагороди
пильности і до бібліотек шкіл народних 

(брошуров.) (оправл.
Оповідана для дїтий 40 СОТ. 54 СОТ.
Оповідана Катренка 40 » 54 я
Оповідана Коцюбиньского 40 я 54 я
цереклади Кримского
Дитячі оповідана, Мамин 'Си

40 п 54 я

біряка зо » 54 »
Байки Пушкина зо »
Оповідане Марка Вовчка ч. І. зо 44 я
Марта Борецка 40 60 я
На ирічках
Народні думи, д-ра Пачов-

зо п 44 я

СКОГО 40 я 60 99

Казки, ґр. А. Толстоя 40 я 54 Я

Поеми, О. Кониського ЗО л 44 99

Покарана лож, комедийка 20 п 34 99

Малий сьпіванник
Серед цьвітів, комедия в 2

20 п

Діях 16 Я зо п

Лис Микита, Ґете-Франко 1 К 1 К ЗО Я

Перша китичка, Ярошинь-
скої 20 СОТ.

Друга китичка, Ярошинь-
скої 20 я

обі разом 54 СОТ.
Андерсен, Казки IV і V ч. 50 я
5 частий разом опр. 2 К 90 я

ТІоїзд
посп. | особ.
приходить 
О ГОДИНІ'

810

ЇЛО

2-15
230

140

Для шкіл видїлових апробовано:
Дивні пригоди комаха, Сан-

ґвіна 48 сот. 75 сот
Інститутка, М. Вовчка 40 „ 60 „
ІПекспір в повістках зо . 60 „

поему Василя Щ у -  
рата можна з амо- 
вляти лише в Став- 
ропигійскій кни

гарня у Львові,
ул. Руска ч. 3. Ціна з почтовою оплатою 25 сот.

6- Ю 
6-20 
«•60
7- 35 
7-Ю 
7 35
7- 56 
745

8- 15 
«•65 

.0-25 
1115

1-Ю
125

314
435 
о 06 
6-30 
549 
5-50 
555

м і ч

12-20

840
231

804
8- 25 
912 
9 20 
926
9- 50 

1000

1007
1002
1020
10-40
3-о9
3-30

Час середно 
ского =  12,

ч.

Відділ депозитовий
принимає вклади і виплачує завдатки 
на рахунок біжучий, принимає до пере- 
хованя папери вартістні і дає на них 

завдатки.
Крім того впроваджено подібно як 

в інституцпях заграничних т. зв.

Депозити сховкові
(З а їв  О ерозіїз)

За оплатою 26 до 36 кр. а. в. річ
но, депояитар дістав в сталевій касі 
панцирній сховок до виключного ужит
ку І під; власним ключем, де безпечно і 
дискретно переховувати може своє май
но або важні документи.

Під тим ввглядом поробив Банк 
гіпотечний як найдогіднїйпп заряджена.

Приписи дотично того рода депо
зитів одержати можна безплатно у від. 
дїлї депозитовім.

„Напівник церковний”
виданий бл п. Ігнатієм ГІолотнюком в Переми
нали, можна набувати у тогож жени під адре
сою: Катерина Полотнюк, вдова по иівци кате- 
дральнім в Станиславові, ул. Собіского ч. 50.

Ціна брошуров. прим. 4 К.
Оправного в гіів-полотно 4 К  50 с. 
Оправного в полотно 5 К.
Пересилка почтова 60 сот.

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1903.
(Приїзд і відїзд поданий після часу середно-европейского).

до Львова

Кракова. Берлина, Варшави, Відня 
Чернівців і Галацу), Чорткова, Делятияа 
Брухович, щод. від 15. мая до 13. вер. вк. 
Самбора (по отвореню зел. Львів-Самбір) 
Янова
Підволочиск, Бродів на дв Підзамче

„ „ на дв головний
Лавочного (Пешту\ Калуша, Хирова 
Станиславова (від 1. мая до ЗО ьер. вкл.) 
Сокаля, Рави рускої
Кракова, Відня, Праги, Берлина 
Ряшова, Любачева 
Станиславова (Кересмезе, ІІотутор) 
Лавочного, Калуша, Хирова, Борислава 
Янова
Підволочися, Копичпнцїв на дв II Д8 

„ „ на дв. голов.
Бруховпч (15. мая до ІЗ вер. в нед. і сьв. 
Стрия, Самбора, Сколього (1/5 -  30,9) 
Підволочися і Київа), Бродів на дв. Нідз.

,. „ „ на дв. голов.
Чернівців, Іцкан 
Кракова, Відня, Праги, Берлина 
Бе.ізця, Сокаля, Любачева

Брухович (17 мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
Брухович (15. мая до 15 вер. в нед. і сьв.) 
Брухович (від 1. мая до 13. вер. в нед. і сьв.) 
Чернівців, Букарешту
Янова (від 1. мая до ЗО. вер. в нед. і сьв.) 
Кракова, Відня, Берлина) Ясла, Риманова
Самбора, Сянока (по отвор шляху Львів- 

Самбір)
Янова (від 1. мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
Підволочиск (Кпїва) Бродів на дв. Підз.

„ , ,, на дв. голов.
Лавочного (Пепіту), Хирова, Калуша 
Тернополя, Грималова на дв. Підзамче

„ на дворець головний

Поїзд
ПОСП. особ. з і Львовавідходить

о годині
6-22 до Сучани. Жпдачева. Ксрссмезе. Потутор

160 «■зо до Підволочиск іКиїваї Бродів дв.головний
2-04 643 .. ., дп. Підзамче

6-45 доЛавочного(ІІешту) Борислава, Дрогобича
8 25 
2-60 8-35 до Кракова (Відня, Праги), Берлина

905 до Лавочного, Хирова, Калуша
9-15 до Ян т а
9-25 до Самбора, Хирова (по отвор. шляху)
9-40 до Бе.ізця, Сокаля, Любячова

2-40 10 35 до Чернівців, Потугор, Делятнна
10-57 до Тернополя, ІІотутор, дв. її дз.
10-40 „ .. дв. го І.

1-14 до Янова в д 17. мая до 13. вер в нед і сьв
1-55 до ГІустомит 1. черв, до 1.3. вер. в нед. і<ьв.
210 до Брухович від 17 мая до 13. вересня

в »еділї і сьвята
3-05 до Стрия Сколього від 1. мая до39. вер.
315 до Янова щоденно від 1. мая до 39. вер.
3-25 до Ряшева. Любачева
з-зо до Брухович щод. від 1. мая до 15. вер.
340 до Самбора, Хирова (по отвор. шляху)

Н 1 ч
6-05 до Станиславова. Жпдачева

12-45 615 до Кракова Відня, Верлнна, Варшави)
6-30 до Янова від 17 мая до 13. вер буден. д п

а від ’ /і  до *% і від »/» до 3"/4 1904. щоденно
6-40 до Лавочного (Пешту , Калуша. Хирова
7-Ю до Сокаля і Гави рускоі
7-20 до Перемишля віл 1 мая до 31 жовтня
814 до Брухович (17. мая до 13. вер в нед. і сьв.)
9-00 до Підволочиск, Бродів гол. дворець
9-20 „ ,. дв. II дзамче
9'55 до Янова від 17. май до 13. вер. в нед. і сьв.

2-51 10-42 до Іцкан, Чорткова
10-6 і до Кр кова, Відня, Варшави, Праги
11.00 до Підволочиск, Бродів дв. головний

11-24 „ „ дв Підзамче
4-10 до Кракова, Відня, Праги, Самбора
5-50 до Брухович від 17. мая до 13. вер. щод.

ЗАМІТКА: Пора нічна числить ся від 6 . години вечером до 5. години 59 мінут рано.
европеіїскпй ріжнить ся від часу львівского о 36 мінут. а іменно 12 год. часу середио-европей- 

год. 36 мін. часу львівского. — Бюро інформацпйне ц. к. зелїзниць державних (ул. Красїцких 
5.) уділяв пояснень в справах зелїзничих, продав білети всякого рода і розклади їзди.

Видає і відповідає за редакцию Лев Лопатиньский. З друкарні В. А. Шийковского.


